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Aθήνα, 16 Νοεµβρίου 2016  

 

 

Η KPMG στο Μαραθώνιο κοντά στα παιδιά της ΕΛΕΠΑΠ και στη ∆ιεθνή 

Αµνηστία 

 

Για 6η συνεχόµενη χρονιά, η KPMG πιστή στις δράσεις Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης, ως µέρος των 
αξιών της εταιρείας, έτρεξε µε τις οµάδες της ΕΛΕΠΑΠ και της ∆ιεθνούς Αµνηστίας στo πλαίσιο του 34ου 
Αυθεντικού Μαραθωνίου της Αθήνας.  
 
Περισσότεροι από 100 δροµείς της KPMG έτρεξαν µε ενθουσιασµό στους αγώνες δρόµου 5 και 10 χλµ. 
καθώς και στην κλασική διαδροµή του Μαραθωνίου. Όλοι οι συµµετέχοντες που τερµάτισαν 
συγκεντρώθηκαν µαζί µε την οµάδα της ΕΛΕΠΑΠ στην κερκίδα του Παναθηναϊκού σταδίου δίνοντας 
ρυθµό µε το χειροκρότηµα τους στη µεγάλη γιορτή του αθλητισµού και της προσφοράς. 
 
Με τη συµµετοχή τους αυτή, οι δροµείς της KPMG συνέβαλαν στο έργο της ΕΛΕΠΑΠ για στήριξη στα 
παιδιά µε αναπηρία καθώς και στο έργο της ∆ιεθνούς Αµνηστίας για την υπεράσπιση των ανθρωπίνων 
δικαιωµάτων. 
 
Η κ. Σιάνα Κυριάκου, Γενική ∆ιευθύντρια και επικεφαλής Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης της KPMG 
δήλωσε «Είµαστε ιδιαίτερα ευτυχείς που κάθε χρόνο όλο και περισσότεροι άνθρωποι της KPMG 

συµµερίζονται τη διάθεση της εταιρείας να στηρίξει αυτό το σηµαντικό σκοπό και συµµετέχουν µε αγάπη 

και κέφι στο Μαραθώνιο. Τους ευχαριστούµε θερµά όλους. Μια µικρή συµβολή σε αυτό το µεγάλο έργο 

της ΕΛΕΠΑΠ και της ∆ιεθνούς Αµνηστίας».  
 
 
Φώτο 1: Οµαδική φωτογραφία των δροµέων της KPMG  

 
 

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ KPMG 

Η KPMG αποτελεί το παγκόσµιο δίκτυο ανεξάρτητων εταιρειών παροχής επαγγελµατικών υπηρεσιών-
µελών συνδεδεµένων µε την KPMG International, ενός Ελβετικού Συνεταιρισµού. Οι εταιρείες- µέλη της 
KPMG παρέχουν ελεγκτικές, φορολογικές και συµβουλευτικές υπηρεσίες. Λειτουργούµε σε 155 χώρες 
µε προσωπικό περίπου 174 000 ατόµων παγκοσµίως.  Κάθε εταιρεία KPMG αποτελεί µια νοµικά 
ξεχωριστή οντότητα.  Στη χώρα µας, η KPMG παρέχει, τα τελευταία 40 και πλέον χρόνια, 
ολοκληρωµένες ελεγκτικές, συµβουλευτικές, λογιστικές, φορολογικές υπηρεσίες σε ελληνικές και διεθνείς 
εταιρείες που δραστηριοποιούνται στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Για περισσότερες πληροφορίες: 
www.kpmg.com/gr 

 

Σηµείωση για το Συντάκτη: Για περισσότερες πληροφορίες µπορείτε να επικοινωνήσετε µε την κα. 
Αλεξάνδρα Γεωργιάδου, ∆ιευθύντρια Μάρκετινγκ & Επικοινωνίας της KPMG, τηλ. 211 18 15 857,  
ageorgiadou@kpmg.gr 
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